

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами): щодо процедури відкриті торги на закупівлю: Код ДК 021:2015 - 33600000-6 Фармацевтична продукція (Сальбутамол, Севофлуран, Метамізолу натрію, Теофілін, Ацетилсаліцилова кислота, Верапаміл, Дексаметазон, Метоклопрамід, Метопрололу тартрат, Нітрогліцерин, Омепразол, Парацетамол, Повідон йод, Хлоргексидин, Еналаприл, Імуноглобулін людини нормальний, Фенілефрин, Неостигмін, Імуноглобулін людини нормальний для внутрішньовенного введення, Амідарон, Атракуріуму бесилат, Атропіну сульфат, Допамін, Транексамова кислота, Фуросемід) Національний перелік 29 Лотів (Ідентифікатор закупівлі UA-2023-01-17-004543-а)

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість закупівлі	Обґрунтування	
			Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розміру бюджетного призначення
1	2	3	4	5
Код ДК 021:2015 - 33600000-6 Фармацевтична продукція (Сальбутамол, Севофлуран, Метамізолу натрію, Теофілін, Ацетилсаліцилова кислота, Верапаміл, Дексаметазон, Метоклопрамід, Метопрололу тартрат, Нітрогліцерин, Омепразол, Парацетамол, Повідон йод, Хлоргексидин, Еналаприл, Імуноглобулін людини нормальний, Фенілефрин,	Відкриті торги з особливостями Ідентифікатор закупівлі UA-2023-01-17-004543-а	7`639`418,64 грн	Лікування пацієнтів у відділеннях реанімації та інтенсивної терапії кардіохірургічного стаціонару потребує використання великої кількості медичних засобів для стабілізації пацієнтів, як на до- так і після- операційному етапі. Це вимагає використання препаратів що впливають на гемодинамічний стан людини, підтримку життєдіяльності та парентеральне харчування, а також заміну терапію органів та систем в критичному стані.	Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі на лікарські засоби взято до уваги наступне законодавство України: - Постанова КМУ від 02.07.2014 № 240 "Про референтне ціноутворення на лікарські засоби та вироби медичного призначення, що закуповуються за кошти державного та місцевих бюджетів" та наказ МОЗ України від 18.08.2014 № 574 "Про затвердження Положення про реєстр оптово-відпускних цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення, порядок внесення до нього змін та форм декларації зміни оптово-відпускної ціни на лікарський засіб та виріб медичного призначення", зареєстрований у Міністерстві юстиції

<p>Неостигмін, Імуноглобулін людини нормальний для внутрішньовенного введення, Аміодарон, Атракуріуму бесилат, Атропіну сульфат, Допамін, Транексамова кислота, Фуросемід) Національний перелік 29 Лотів</p>				<p>України 09 вересня 2014 року за № 1097/25874.</p> <p>- Постанова від 25 березня 2009 р. № 333 «Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і виробу медичного призначення», до якого включено Національний перелік основних лікарських засобів.</p> <p>- Постанова КМУ від 17.10.2008р. № 955 “Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і медичні вироби” затверджують перелік лікарських засобів, включених до Національного переліку основних лікарських засобів (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів) і лікарських засобів (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів, а також лікарських засобів, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу), які придбаваються повністю або частково за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів на які встановлюються граничні оптово-відпускні ціни.</p> <p>- Постанова КМУ від 3 квітня 2019 р. № 426 «Про референтне ціноутворення на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти».</p> <p>- Наказ МОЗ 01.11.2022 № 1963 «Про затвердження Реєстру відомостей щодо граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти та підлягають референтному ціноутворенню, станом на 31 жовтня</p>
--	--	--	--	---

				<p>2022 року».</p> <p>Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі здійснено на підставі реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби затверджених Наказом МОЗ України від 15.02.2022 року № 2261 «Про декларування зміни оптово-відпускних цін на лікарські засоби станом на 06.12.2022 року та внесення їх до реєстру та внесення змін до реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби» станом на 06.12.2022 року з урахуванням граничних постачальницько-збутових надбавок.</p> <p>Під час визначення вимог щодо підтвердження якості лікарського засобу враховуються вимоги Закону України «Про лікарські засоби» із змінами та доповненнями. Лікарські засоби повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у передбаченому законодавством порядку. Документи, які підтверджують якість та реєстрацію лікарських засобів:</p> <ul style="list-style-type: none">- завіреною копією декларації або копіями документів, що підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) товару або- завіреною копією реєстраційного посвідчення МОЗ України (з додатками) або копією свідоцтва про державну реєстрацію МОЗ України (з додатками). <p>Термін постачання – протягом 2023 року, але не пізніше 23 грудня 2023 р.</p> <p>Якісні та технічні характеристики заявленої кількості лікарських засобів</p>
--	--	--	--	---

				<p>визначені з урахуванням реальних потреб Цуентру та оптимального співвідношення ціни та якості. Необхідні кошти передбачені у межах затверджених орієнтовних обсягів фінансування на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301170 – «Спеціалізована медична допомога, що надається закладами охорони здоров'я наукових установ та закладів вищої освіти».</p>
--	--	--	--	--